

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第690期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国明真相民众恭祝李大师新年好

【明慧网】在乙巳新年来临之际，中国大陆了解法轮功真相的民众纷纷寄来贺信，恭祝李洪志大师新年快乐！他们讲述自己的经历，向大法师父表达无限的感恩、对大法弟子的由衷敬佩及对法轮大法的坚决支持！

山东一位民众说：“我们对家人跟随您修炼，由不理解到理解、支持。现在我们已看清祸乱中华民族的根源就是中共。我们家人陆续有人走入大法中修炼，有的虽然还没开始修炼，也坚决支持家人修炼。在正法最后的日子，我们会配合家人坚定站在大法一边，共同迎来一个没有共产党的日子！”

河北保定涞源县一大法弟子家属写道：“我非常支持妻子修炼大法。我前年得了一场重病，医生一夜就给出了两次病危通知，我和妻子求师父救我，虔诚的念了一夜‘法轮大法好、真善忍好’，挺了过来，后来我的情况一天比一天好，住了一段时间医院，我就基本好了。现在我彻底痊愈了。我知道是大法师父保佑了我！谢谢大法师父！”

还有山东村民说：“俺村的人对法轮功学员非常敬佩，这些法轮功学员们思想境界和常人不一样，光做好事，处处为别人着想。其中有个学员过去佝偻病很严重，全村出名的老病号，学法轮功后不治自愈，健健康康，年年参加户外义务扫雪，助人为乐。”

一位山西民众说：“我们明白了中共邪教除了谎言就是暴力，将来会危害全世界人民，非常相信天要灭掉中共邪教魔鬼。我们永远支持法轮大法！”

湖北省武汉明大法真相的普通百姓：“感恩李大师多年来教导一



批又一批的善良无私无畏的法轮功学员冒着危险传递救人的法轮功真相。正因为明白了真相，我们有幸避开了各种凶猛的传染病和病毒，在2024年年初的冻雨冻雪灾难中平安度过。这些都是明白大法真相给我们带来的福报。我们盼望着中共邪党早日垮台，法轮功创始人李大师早日回中国大陆！”

吉林长春明真相百姓表示：“我们全家人因为明真相，全都退出了邪党保平安。我家老头在邪党组织机构任职多年，深知中共邪党太坏了，各种运动专门整治好人，尤其是迫害法轮功更是不得人心。我最要好的同事，就因为原来身体多病，炼了法轮功，所有的疾病全好了。因为炼法轮功做好人，我的同事被迫害。她实名起诉迫害法轮功的元凶江大蛤蟆，就被警察抄家绑架，被迫害的一家人妻离子散。我们知道炼法轮功的都是好人……那些年，她送我们神韵和《九评共产党》等光盘，我们特别爱看。我们诚心敬念‘法轮大法好、真善忍

好’，不但平安度过了大瘟疫，而且我儿子曾经躲过了那年天津大爆炸事件。”

北京市民写道：“我们是北京市四世同堂之家，衷心想念慈悲伟大的李大师！全家族都退党保平安，在法轮大法佛光普照下，全家族无不感恩大师的慈悲保护和救度。盼望李大师早日回国，恩泽天下苍生。”

四川省德阳市明白真相的一家人说：“我的邻居被邪党荷枪实弹的公安包围、绑架、抄家、冤判。但我知道大法弟子都是世界上最好的人，他们对信仰的坚守感动着每一颗善良的心。我们认清了邪党的残暴和魔鬼本质。我们也会把真相告诉我们的亲朋好友。在几年大瘟疫中，我们全家也得到了大法师父的护佑，全家老小都平平安安，九十多岁的老母亲感染瘟疫大白肺住进了ICU，也奇迹般痊愈回家。托师父的洪福！”

江西省南昌市大法弟子家属：“我们是大法弟子的家属，也阅读了有关大法的书籍，亲身见证了亲人修大法后的神奇、美好与善良。我们都非常支持我们的亲人修炼大法。大法使我们全家充满宽容、为他、幸福与快乐！借此机会我们感谢大法师父的慈悲教诲！我们虽然没有修炼，但我们知道法轮大法好，真善忍好。我们一定会做一个好人，一个善良的人，一个能分辨是非、好坏、善恶的人。在此我们恭祝大法师父过年好！”◇

2024年北京平谷区法轮功学员遭迫害情况概述

【明慧网】二零二四年北京市平谷区法轮功学员多人遭迫害，其中八人被非法判刑；有九人因讲真相遭到绑架、六人现已回家。目前至少有七名法轮功学员被非法关押在监狱、看守所等处。另外还有约几十名学员被骚扰。

北京市平谷区八名法轮功学员被非法判刑

1、七旬法轮功学员许书芬被枉判三年半。北京市平谷区七旬法轮功学员许书芬，二零二三年七月二十七日下午，因被不明真相的人构陷，平谷区兴谷派出所数名警察非法闯入她的家中，抄走许多私人物品，并将她绑架到位于平谷区卫平路59号西门内的办案中心。在那里，许书芬被非法拘押、审问一晚上。第二天，警察通知家人，她已在平谷区医院重症监护室，因出现心梗且血压高，后被所谓“取保候审”。平谷区公、检、法相关人员继续构陷，二零二四年二月二十八日遭平谷法院非法开庭。据悉，许书芬被非法判刑三年半，监外执行。

2、法轮功学员路连义被非法判刑一年零十个月。北京市平谷区山东庄镇东洼村法轮功学员路连义，二零二四年十月底被平谷法院非法判刑一年零十个月，并强制罚款四千元。

二零二四年二月六日，路连义给同村马长兴法轮功真相小册子时被两个蹲坑便衣绑架，据称他在北京城建棠乐小区疑似发放法轮功小册子，随后东洼村书记李长军配合南独乐河派出所警察非法抄家，抄走电脑、手机、衣服等私人用品，路连义被非法关押在平谷看守所32天后放出。六月五日，突然再次将其绑架、抄家、关押到平谷看守所。平谷区法院非法开庭没有通知家属旁听，直接指派时雨律师事务所律师马金宝为其做了有罪辩护。



3、北京市平谷区彰作村等六名法轮功学员被绑架判刑。二零二四年年底，北京市平谷区金海湖镇彰作村等六名法轮功学员已被平谷区法院非法判刑。非法刑期分别是：纪桂霞四年半，罚款九千元；张秀平三年半，罚款七千元；贺秀云一年，罚款两千元；李秀荣、唐小金被分别判九个月，罚款两千元；王玉凤七个月，罚款两千元。

其中李秀荣是在彰作村西大道挖野菜时被警察绑架的，其在九天后因身体原因被放回。彰作村村委会积极配合迫害，对以上被绑架的法轮功学员家庭住所派人监控，有的家门口外被安置了摄像头。

二零二四年北京市平谷区几十名法轮功学员遭骚扰

二零二四年“四·二五”、“五·一三”、“七·二零”及邪党召开“二十大”等敏感日，平谷区有数十名法轮功学员被以不同方式、不同程度骚扰，下面仅列举几例：

1、北京市平谷区王建福及家人屡被骚扰、监视。二零二二年王建福结束第二次七年半冤狱后回家，骚扰、恐吓一直未停，敏感日等经常被电话和上门骚扰，给他和家人正常生活带来干扰和不便。

2、北京教师刘亚平家门口被强行安装摄像头。北京市平谷区法轮功学员刘亚平，男，约55岁。

他原是平谷区黄松峪中学的教师，因遭迫害，现是平谷区南独乐河小学南独乐河幼儿园的教师。刘亚平坚持真、善、忍信仰，多年来遭到平谷区公安局、派出所警察的骚扰、绑架、关押，曾被非法劳教。平谷区教委去年还对他进行非法处分，企图解除他的教师工作。最近，警察还在他家门口安上摄像头，并派人监控。六月北京市平谷区渔阳派出所警察上门骚扰。借机他人送快递，尾随闯进房门。他们不敢说是为法轮功而来，只说要聊天说几句话。

3、北京市平谷区学员马占全家被骚扰。二零二四年六月法轮功学员马占全被平谷区渔阳派出所警察电话骚扰，随后又到他家敲门，谎称查水表，被拒后又谎称单位原书记让来的，被拒后又说要开门见见，门外也行，当时他妻子带着半岁的孙女，他们还让把幼小的孩子放床上，开门见他们，狠命敲门和叫喊给小孩造成了惊吓恐惧，最后见骗不开门，他们才走。

4、北京市平谷区夏各庄镇稻地村学员高立凤，被电话和上门骚扰。

5、北京市平谷区镇罗营镇多名法轮功学员被骚扰。二零二四年三月和六月，北京平谷区镇罗营镇派出所曹姓警察及协警逐户上门骚扰法轮功学员，已知被骚扰的学员有：庄淑伶、杨明芬、王德顺、刘建中等。

6、北京市平谷区法轮功学员耿淑媛，八十多岁，被片警李满富上门骚扰。

7、北京市平谷区法轮功学员朱素芝被上门骚扰。

8、北京市平谷区法轮功学员张爱娟三月和六月两次被电话骚扰。

9、北京市平谷区法轮功学员张秀芝被上门骚扰未开门，之后给她儿子打电话施压，随后上门骚扰。

10、北京市平谷区法轮功学员李柏红家属被电话骚扰。◇